

罗清宇张新伟与少年儿童共庆“六一”

本报讯(全媒体记者 张海瑞 赵继钊 陈剑)在“六一”国际儿童节来临之际,5月30日,省委常委、市委书记罗清宇,市委副书记、市长张新伟等市领导亲切看望少年儿童,代表市委、市政府向全市少年儿童致以节日的问候,向为全市少年儿童事业发展付出辛勤努力的广大教师、少儿工作者和社会各界表示崇高敬意和衷心感谢。市委副书记、政法委书记李新春,市领导刘鹏、杨继承、陈博分别参加。

公园路小学的校园里一派节日气氛。罗清宇一到这里,孩子们就围拢上来,为他系上鲜艳的红领巾,并热情邀请他参加“红领巾中心向党——争做新时代好队员”庆“六一”主题活动。全国红旗中队——四·六中队正举行《榜样》主题队会,罗清宇轻轻就座,认真聆听,当听到雷锋、袁隆平、钟南山等都是孩子们心中的榜样时,罗清宇动情地说,榜样的力量是无穷的,从你们身上看到了太原少年儿童的风采,看到了祖国的未来,希望同学们弘扬榜样精神,努力增长本领,树立远大理想,从小听党话、感党恩、跟党走。随后,罗清宇向孩子们赠送党史图书,并参观学校“一带一路”世界地图沙盘、立体星空顶、全息投影地球仪等教学区,观看书画比赛,与孩子们互赠礼品,勉励他们刻苦学习知识,积极锻炼身体,争当能够担当民族复兴大任的时代接班人。

育才幼儿园里欢声笑语、热闹非凡,孩子们正沉浸在节日的欢乐中。罗清宇走进校园,与孩子们一同观看幼儿园精心准备的节目,送上节日的祝福和礼物。来到幼儿园一层大厅,罗清宇饶有兴趣地参观糖画、葫芦、面塑等非遗制作,对这种把“非遗文化”有效融入学前教育的做法给予肯定。在科学发现室,小班的孩子们正在进行着各种有趣的科学小实验,罗清宇俯身与他们亲切交谈,一起分享探索自然与科学的快乐,希望坚持下去,把科学的种子播种到心里。罗清宇指出,少年儿童是祖国的未来,是中华民族的希望,为



图为省委常委、市委书记罗清宇在公园路小学参加“红领巾中心向党——争做新时代好队员”庆“六一”主题活动。

梁琛 摄

少年儿童学习成长创造更好条件是我们共同责任。要把立德树人作为根本任务,传承好红色基因,教育引导少年儿童热爱党、热爱祖国、热爱人民,立志肩负起民族复兴的时代重任。要着力办好人民满意教育,进一步加大教育投入,推动学前教育普及普惠、义务教育优质均衡,努力实现教育高质量发展。要关心关爱少年儿童,把少儿事业放在心上、抓在手上,积极服务少年儿童,全力保障合法权益,努力为全市少年儿童健康茁壮成长营造良好氛围。

一大早,育星幼儿园就成了欢乐的海洋,老师和孩子们组织了许多精彩活动。张新伟来到孩子们中间,为他们带来了节日礼物,和他们共庆节日,观看文艺演出、

小发明制作展示、足球比赛、少儿画展,听红色故事会。在国防兴趣班,张新伟和孩子们一起发射了用气球制作的“火箭”,当孩子们欢呼庆祝发射成功时,张新伟祝贺他们,并告诉孩子们,我国刚刚成功发射了天舟二号货运飞船,勉励他们要保持科学兴趣,勇攀科学高峰。在了解了幼儿园的体育特色教育后,张新伟嘱托幼儿园老师,一定要在幼儿教育阶段让孩子们多参加体育活动,塑造幼儿活泼、乐观的性格,促进身体素质的全面发展。

为了庆祝自己的节日,后小河小学组织了以“红领巾中心向党、献礼百年华章”大型红色展演。张新伟一行一进校园,少先队员们就围拢上来,给这些“大朋友们”戴

上了鲜艳的红领巾。孩子们精彩的舞蹈、充满激情的诗歌朗诵、曲风悠扬的革命歌曲联唱让所有的人不由得精神振奋,台上台下共同歌唱党的领导和祖国建设的喜人成就。张新伟在观看了孩子们的精彩表演后,为他们送上书籍作为节日礼物。随后,张新伟来到若水读书馆和红色长廊参观,和正在阅读的孩子们亲切交流,听他们讲述读书心得,鼓励他们多读书读好书,进一步开阔视野,树立正确的人生观、价值观,坚定跟党走,把我们的国家建设得更美好。他还嘱咐老师们要培养孩子们“德智体美劳”全面发展,不仅要学好文化知识,更要有一个强健的体魄,更好地为建设祖国贡献力量。

公务员面试各环节“阳光作业”

本报讯(记者 李涛)5月29日至30日,我省2021年度省直机关考试录用公务员面试举行。本次面试采取结构化面试的方式,面试过程全程录像,每半天公布面试成绩。纪检监察人员对面

试过程和面试题的领取、保管、发放进行全程监督,确保公务员面试各环节“阳光作业”,全过程公开公平公正。

为确保公务员面试的公平公正,我省今年继续采取“三隔离”(考官与考生隔离,考场与候考室隔离,考区与

外界隔离)、“四抽签”(考官抽签随机确定面试考场,工作人员抽签随机确定具体岗位,考务办抽签随机确定考生对应考场,考生抽签随机确定面试顺序)、“三把关”(把好考官与工作人员选派关,考场与候考室设置关,计分与成绩公布关)等措施,加强考场内部管理。严格落实新冠肺炎疫情有关防控措施,面试前对考场及候考室等进行全面消杀,考生凭本人有效居民身份证、面试通知书和手机健康码、《考

生健康管理信息承诺书》进入考点,对所有考生和考务人员逐一测量体温,排查风险隐患,确保安全。

另外,为进一步提高面试管理精细化水平,在去年对考生进行身份查验、对考区实行信号屏蔽、对考场实行视频巡查监控的基础上,今年首次采用智能化面试评分系统,实现签号登记、答题计时、面试评分、成绩合成等环节互联互通,减少人为失误,提高工作效率,确保面试评分客观公正。

本周 晴热为主

本报讯(记者 张晓丽)本周,全市天气以晴热为主,白天紫外线强,大家户外活动需做好防晒。

入夏后,气温不断升高,刚刚过去的周末,白天最高气温都在30℃以上,天气炎热。本周,晴热的天气继续,白天最高气温维持在28℃左右,需做好防暑降温的准备。

气象专家提醒,进入夏季,我市降雨将逐渐频繁,对流天气有所增多,请大家及时关注临近预报、预警信息,加强防范。

药品集中带量采购将迈向常态化

本报讯(记者 李涛)5月29日省医保局消息,我省将发挥医保基金战略性购买作用,推动药品集中带量采购工作常态化,并积极探索推进医用耗材集中分类采购。这意味着,今后将有更多药品耗材大幅降价,有效减轻群众医药费用负担。

省政府办公厅发布《关于推动药

品集中带量采购工作常态化制度化开展和医用耗材分类集中采购的实施意见》,将按照保基本、保临床的原则,重点将基本医保药品目录内用量大、采购金额高的药品(国家组织集中带量采购药品除外)纳入集中带量采购范围,原则上根据省药械采购平台一个年度内医疗机构网上采购药品金额

由高到低排序,依序实施省级集中带量采购,逐步覆盖临床必需、质量可靠的各类药品。积极探索“孤儿药”、短缺药的适宜采购方式,促进供应稳定。

另外,对于临床用量较大、采购金额较高、临床使用较成熟、竞争较为充分的高值医用耗材,也将按类别探索开展集中带量采购。

走进福利院 温情暖童心

本报讯(记者 郝晓炜)“六一”将至,省慈善总会党支部联合工商银行太原漪汾街支行党支部共同开展“关爱社会、情系弱势”主题党日活动。两个党支部的15名党员代表走进太原市岗霖爱心社区残疾人服务中心,给这里的孩子们送去节日的关怀和问候。

位于小店区北格镇的岗霖爱心社区残疾人服务中心是一家民办慈善机

构,先后收养了200多名先天智力残疾的青少年和儿童,最小的2岁,最大的30岁。他们绝大多数来自贫困的农村家庭、单亲家庭,也有个别是被家庭遗弃的。这家民办福利院,没有财政拨款和救助,资金极为短缺。

这些特殊的孩子牵动着大家的心。工商银行漪汾街支行的全体党员,为岗霖爱心社区残疾人服务中心

踊跃捐款,用筹集来的资金购买了米、面、粮、油。省慈善总会党支部也给孩子们准备了书包文具和绘本图书,用实际行动奉献爱心。“智障儿童和青少年非常需要社会各界的关爱和温暖。”岗霖爱心社区残疾人服务中心负责人王美鱼说:“希望社会各界倾情相助、奉献爱心,让智障孩子也能幸福快乐成长。”

阳曲县: “时代新人” 诉说百年党史

本报讯(记者 毕晶晶)5月30日阳曲县消息,为庆祝中国共产党成立100周年,扎实推进党史学习教育,阳曲县举办了“时代新人说——恰是百年风华”主题演讲大赛。

比赛现场气氛热烈,高潮迭起,掌声不断。22位参赛选手为大家带来了《国之英才、世之楷模》《建功心向党、立业新时代》《我爱您,伟大的中国共产党》《清澈的爱,只为中国》等精彩演讲。选手们从不同角度和层面讲述党的光辉历史、先进事迹,用激昂的语言,平凡的故事讲述身边那些扎根平凡、成就不凡的人。抒发自己的成长感悟,激发大家学党史、悟思想、办实事、开新局。

经过精彩而激烈的角逐,最终评选出“时代新人最佳讲述者”3名、“时代新人优秀讲述者”5名、“时代新人讲述者”14名。

参加本次比赛的选手纷纷表示,这次演讲比赛既是一次深刻的思想党课,也是一场全面的精神洗礼,今后必将以更加昂扬的斗志勇闯转型发展新局,在平凡的岗位上做出不平凡的事业。